
  

  

  

  

   

7. ZELENI FESTIVAL ZA DECU 

 5 dana besplatnih ekoloških radionica i zabave u Novom Sadu 

Novi Sad, 1. jun 2026. – Tokom sedam godina postojanja, Zeleni festival izrastao je u 
prepoznatljiv događaj i sinonim za uspešno povezivanje ekološke edukacije i zabave među 
najmlađima. Od 8. do 12. juna u Zabavnom parku Starli (Bulevar vojvode Stepe 56), više od 
700 dece uzrasta od 5 do 9 godina učestvovaće u programu posvećenom očuvanju prirode, 
biodiverziteta i održivim životnim navikama. 

Cilj 7. Zelenog festivala jeste da nagradi novosadsku decu koja su se tokom školske godine 
posebno istakla svojom radoznalošću, angažovanjem i aktivnim učešćem u okviru projekta 
„Eko kultura“, ali i da ih dodatno podstakne da nastave da razvijaju svest o zaštiti i očuvanju 
prirode. 

Zeleni festival je nastao iz želje da deci približimo prirodu kroz iskustvo, igru i druženje. 
Verujemo da se ljubav prema prirodi najlakše razvija kada deca imaju priliku da istražuju, 
postavljaju pitanja i uče kroz praktične aktivnosti. Zato svake godine zajedno sa našim 
partnerima stvaramo prostor u kojem ekologija postaje dostupna i zanimljiva najmlađima, 
izjavila je Danica Cimbal, koordinatorka Dečije ekološke akademije. 

Tokom pet festivalskih dana biće realizovano 20 radionica namenjenih organizovanim 
posetama dece iz vrtića i osnovnih škola, kao i pet popodnevnih programa otvorenih za 
prijavu zainteresovane dece i odraslih. Kroz radionice i interaktivne sadržaje učesnici će 
istraživati teme kompostiranja, biodiverziteta, zdravih stilova života, reciklaže, klimatskih 
promena i očuvanja prirode. Posetioce popodnevnog programa očekuju radionice Dečije 
ekološke akademije i Društva za zaštitu i proučavanje ptica Srbije, prodajni štand Društva za 
zaštitu i proučavanje ptica Srbije, info štand Evropske kuće Novi Sad, kao i izložba bicikala 
kompanije Beta Bike, koja će promovisati biciklizam kao zdrav, aktivan i održiv način 
kretanja. 

Zeleni festival biće otvoren u ponedeljak, 8. juna u 18 časova baštovanskom radionicom 
„Malč – magičan ogrtač“. Kroz priču o senu, slami i travi, mališani će otkriti kako malč 
pomaže biljkama da lakše podnesu letnje vrućine i zašto predstavlja važan deo svake 
organske bašte. 

Novinu ovogodišnjeg programa predstavljaju dve radionice namenjene odraslima, koje se 
realizuju u saradnji sa Društvom za zaštitu i proučavanje ptica Srbije. Radionice za odrasle 



biće sprovedene u utorak i četvrtak, 9. i 11. juna. Tokom razgovora sa stručnjacima, 
posetioci će imati priliku da saznaju više o zaštiti ptica, očuvanju biodiverziteta, stanju 
životne sredine u Srbiji i izazovima sa kojima se priroda danas suočava. Za to vreme, deca će 
moći besplatno da koriste sadržaje Zabavnog parka Starli. 

U sredu, 10. juna, mališane očekuje Eko poligon – interaktivna avantura kroz koju će učiti o 
pravilnom upravljanju otpadom, reciklaži, očuvanju prirodnih resursa i svakodnevnim 
navikama koje doprinose zdravijoj životnoj sredini. 

Festival će biti završen Eko maskenbalom, na koji se mogu prijaviti svi zainteresovani do 
popune mesta. Potrebno je da deca dođu sa unapred pripremljenim maskama izrađenim od 
recikliranih materijala, dok će žiri nagraditi najkreativnije radove. Tokom festivala biće 
organizovana i nagradna igra za učesnike, a glavna nagrada – dečiji bicikl – biće dodeljena 
poslednjeg dana festivala. 

Zeleni festival tokom godina izgradio je snažnu mrežu partnera i saradnika među kojima su 
Prirodno-matematički fakultet – Departman za biologiju i ekologiju, Prirodno-matematički 
fakultet – Hemija, biohemija i zaštita životne sredine, Tehnološki fakultet Novi Sad, 
Pokrajinski zavod za zaštitu prirode, JP „Vojvodinašume“, Društvo za zaštitu i proučavanje 
ptica Srbije, Gljivarsko društvo Novi Sad, Pokret gorana Novog Sada i Dečija ekološka 
akademija. 

Učešće na Zelenom festivalu je besplatno za svu decu. Nakon edukativnih radionica, deca će 
imaće priliku da se aktivno igraju u Zabavnom parku Starli. 

Od svog nastanka, Zeleni festival promoviše vrednosti održivog razvoja, zaštite životne 
sredine i aktivnog uključivanja građana, čime se programski nadovezuje na ciljeve inicijative 
EU Green Week, najveće evropske manifestacije posvećene ekološkim temama. 

Podršku festivalu pružaju Evropska kuća Novi Sad, Zabavni park Starli i Coca-Cola HBC Srbija. 

Više informacija o programu i prijavama dostupno je na sajtu www.deakademija.com i 
društvenim mrežama Dečije ekološke akademije. 

Za dodatne informacije: 
deakademija@gmail.com 
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